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Politika hospodaření s energií 

 

Zavazujeme se být v souladu s příslušnými požadavky právních předpisů a jinými požadavky ve vztahu  
k energetické účinnosti, užití a spotřebě energie. 
Rovněž se zavazujeme k neustálému zlepšování energetické hospodárnosti, k dlouhodobému snižování 
energetické náročnosti a ke zvyšování efektivity hospodaření s energií. 

K naplnění tohoto závazku se zaměřujeme na následující oblasti: 

 Monitorování a vyhodnocování užití energií 

o Společnost pravidelně monitoruje a vyhodnocuje svoje užití energií. Tato data jsou 
využívána k identifikaci příležitostí ke zlepšení energetické hospodárnosti. 

 Stanovování a sledování cílů zlepšování energetické hospodárnosti 

o Společnost zajišťuje dostupnost informací a zdrojů potřebných k dosahování cílů a 
energetických cílových hodnot. 

o Společnost určuje měřitelné cíle pro zlepšování energetické hospodárnosti. Tyto cíle jsou 
pravidelně přezkoumávány a aktualizovány. 

 Implementace opatření ke zlepšení energetické hospodárnosti 

o Společnost implementuje opatření ke zlepšení energetické hospodárnosti, která účinně 
snižují její spotřebu energií. Tato opatření zahrnují především: 

 Podpora a zavádění energeticky úsporných technologií 

 Údržbu a optimalizaci energetických zařízení 

 Změnu chování zaměstnanců 

 Zapojení zaměstnanců a obchodních partnerů do energetických úspor 

o Společnost motivuje a zapojuje své zaměstnance a obchodní partnery do energetických 
úspor. Jsou jim poskytovat informace o důležitosti energeticky hospodárného chování a o 
tom, jak mohou sami přispět ke snižování spotřeby energie. 

 
 

S touto politikou jsou seznámeni všichni zaměstnanci a pracovníci, kteří pracují přímo s námi, a je k 
dispozici všem stranám, které projeví zájem. Pravidla chování společnosti ROCKWOOL popisují na 
celkovém základě pozici Skupiny ROCKWOOL při vedení zodpovědného podnikání a vysvětlují očekávané 
chování zaměstnanců a Skupiny. 


